
Så här svarar vårdnadshavare på 
Björkö Friskola på frågan om hur nöjda 
de är som helhet med sitt barns skola. 
Max är 4 och motsvarar att man är 
mycket nöjd med sitt barns skola. 

Föräldraenkät  UTV5

Årskurs LÅ 
20-21

LÅ 
21-22

Lå 
22-23

Lå 
23-24

Skolan _ 3,50 
av 4

3,55 
av 4

3,50 
av 4

Andel (%)  som  uppnått kunskaps-
kraven i alla ämnen

Andel  (%)  behöriga
yrkesprogram

19-
20

20-
21

21-
22

22-
23

23-24 19-20 20-21 21-22 22-23 23-24

62 % 71 % 85 % 78 % 87,7 % 62,5 % 76 % 100 % 100 % 96,42 %

20 18 25 28 28

Maximalt lärande: Våra elevers resultat 
i förhållande till kommunens 
snittresultat


